



Republika e Kosovës
Republika Kosova
Kosova Cumhuriyeti



Komuna e Prizrenit
Opština Prizren
Prizren Belediyesi

Raporti për mbajtjen e dëgjimit publik i organizuar nga Komiteti për Politikë dhe Financa (KPF)

Ky raport është përgatitur duke u bazuar në Udhëzimin Administrativ (MAPL) Nr. 04/2023 për Administratë të Hapur në Komuna me theks neni 30-Mbledhja e komenteve, komunikimi dhe adresimi i tyre.

Me 19.01.2024, kryetari i komunës së Prizrenit Shaqir Totaj, ka nënshkruar vendimin për formimin e grupit punues për përgatitjen e Kornizës Afatmesme Buxhetore (KAB) për vitet 2025-2027 si dhe Projekt Buxhetin e Komunës së Prizrenit për vitin 2025. Përbërja e këtij grupi është: Zenel Ahmetaj, kryesues; Halil Lika, zëvendës kryesues; Gjafer Ponik, anëtar-procesmbajtës; Fejsal Hoti, anëtar; Naim Kukaj, anëtar; Ymer Berisha, anëtar dhe Haziz Krasniqi, anëtar.

Me 26.07.2024, janë publikuar dokumentet në web, platformë dhe në rrjetin social facebook.

Njoftimi në web:

<https://kk.rks-gov.net/prizren/wp-content/uploads/sites/26/2024/08/Njoftim-publik-per-organizimin-e-degjimit-publik-per-pergatitjen-e-buxhetit-per-vitin-2025-KPF.pdf>

Njoftimi në platformë:

<https://konsultimet.rks-gov.net/viewConsult.php?ConsultationID=42592>

Njoftimi në facebook:

<https://www.facebook.com/share/p/4es2FcY53tCJtNQs/?mibextid=oFDknk>

Njoftimi si lajmi në webfaqe:

<https://kk.rks-gov.net/prizren/news/njoftim-publik-per-organizimin-e-degjimit-publik-per-pergatitjen-e-buxhetit-per-vitin-2025/>

Dëgjimi publik i organizuar nga Komiteti për Politikë dhe Financa (KPF)

Dëgjimi publik me qytetarë i organizuar nga Komiteti për Politikë dhe Financa (KPF) është mbajtur me datë 03.09.2024 dhe në të kanë marrë pjesë 36 qytetarë prej të cilëve 30 meshkuj dhe 6 femër. Procesverbali dhematerialet e tjera nga dëgjimi në Reqaq janë të bashkangjitura në aneks.

Gjatë dëgjimit janë parashtruar 25 kërkesa dhe grupi punues në takimin e mbajtur me datë 04.09.2024 ka marrë vendimet e mëposhtme për t'i trajtuar kërkesat. Shih dokumentet si fletast dhe procesverbalet e takimit në (Aneks 10).

Raporti me të gjitha detajet:

Tema: Dëgjimit publik i organizuar nga Komiteti për Politikë dhe Financa (KPF)	Kërkesat /Sugjerimet / Komentet	Kush ka dhënë / sugjerim për projektin e buxhetit të vitit 2025	Statusi i kërkesës: Pranuar Refuzuar Pjesërisht Adresuar	Arsyetimi i Komisionit i hartuar me datë 04.09.2024 për pranimin e kërkesave të qytetarëve	Drejtoria:
1	1-Kërkesat për ndreqim publik dhe kanalizim nuk janë përfshirë në buxhet	Shukri Quni - Nashec	Pranohet	Grupi punues ka diskutuar dhe ka konstatuar se kjo kërkesë është përgjegjësi e komunës së Prizrenit. Grupi punues ka konstatuar se kjo kërkesë është nevojë për qytetarët e zonës dhe duhet të përfshihet në projektet investive të komunës. Kërkesa është pranuar dhe është vendosur në buxhetin e vitit 2025 dhe planifikimet për vitet 2026/2027 në kodin 82446 në linjë buxhetore Instalimi i ndriçimit të ri publik dhe riparimi i ndriçimit ekzistues . Drejtoria e Shërbimeve publike do jetë përgjegjëse për implementimin e projektit. Të gjithë anëtarët e komisionit ishin dakord për këtë vendim. Grupi punues ka diskutuar dhe ka konstatuar se kjo kërkesë është përgjegjësi e komunës së Prizrenit. Grupi punues ka konstatuar se kjo kërkesë është nevojë për qytetarët e zonës dhe duhet të përfshihet në projektet investive të komunës. Kërkesa është pranuar dhe është vendosur në buxhetin e vitit 2025 dhe planifikimet për vitet 2026/2027 në kodin 53804 në linjë buxhetore Ndërtimi i projekteve infrastrukturore-rrugëve, kanalizimit, ujësjellësit, mure mbrojtëse, urave etj.	DSHP

				projekte te vogla në Qytetin e Prizrenit dhe fshatrave. Drejtoria e Shërbimeve publike do jetë përgjegjëse për implementimin e projektit. Të gjithë anëtarët e komisionit ishin dakord për këtë vendim.	
	2-Te hiqen paret prej disa kodeve dhe te kalojnë ne kodet për fshatrat Nashac-Kojush -Grazhdanik dhe mazrek.		Adresohet	Grupi punues ka diskutuar dhe ka konstatuar se kjo kërkesë është përgjegjësi e komunës së Prizrenit dhe ka rekomanduar që ky project të realizohet sipas kërkesës së qytetarit.e komunës së Prizrenit.	DSHP
2	1-Lidhja e rrugës Jeshkov - Lubihev – Lez	Samidin Maqkaj - Lubiqeve	Adresohet	Grupi punues ka diskutuar dhe ka konstatuar se kjo kërkesë është përgjegjësi e komunës së Prizrenit dhe ka rekomanduar që ky project të realizohet sipas kërkesës së qytetarit.	DSHP
	2-Rregullimi i kanalizimit te fshatit		Pranohet	Grupi punues ka diskutuar dhe ka konstatuar se kjo kërkesë është përgjegjësi e komunës së Prizrenit. Grupi punues ka konstatuar se kjo kërkesë është nevojë për qytetarët e zonës dhe duhet të përfshihet në projektet investive të komunës. Kërkesa është pranuar dhe është vendosur në buxhetin e vitit 2025 dhe planifikimet për vitet 2026/2027 në kodin 53804 në linjë buxhetore Ndërtimi i projekteve infrastrukturore-rrugëve, kanalizimit, ujësjellësit, mure mbrojtëse, urave etj, projekte te vogla në Qytetin e Prizrenit dhe fshatrave. Drejtoria e Shërbimeve publike do jetë përgjegjëse për implementimin e projektit. Të gjithë anëtarët e komisionit ishin dakord për këtë vendim.	DSHP
	3-Ndërtimi i shtëpish se kulturës		Refuzohet	Grupi punues ka diskutuar dhe ka konstatuar se kjo kërkesë është përgjegjësi e komunës së Prizrenit, në buxhetin e komunës nuk do të jetë ky projekt.	DSHP
	4-Hapja e rrugës qe e lidhe fshatin Lubihev me fshatrat e Opojes		Adresohet	Grupi punues ka diskutuar dhe ka konstatuar se kjo kërkesë është përgjegjësi e komunës së Prizrenit dhe ka rekomanduar që drejtoria përkatëse tërealizoj projektin e kërkuar.	DSHP
	5-Vendosja e një pllake përkujtimore ne vendin ku është varrosur komandanti Remzi Ademaj		Pranohet	Grupi punues ka diskutuar dhe ka konstatuar se kjo kërkesë është përgjegjësi e komunës së Prizrenit, do të shikohet të gjitha mundësitë dhe do të adresohet kjo këkesë.	DKRS
3	1-Rregullimi apo vendosja e sistemit te ngrohjes dhe ajrosjes ne shkollë	Bajram Kastrati – Lagjja Arbana	Pranohet	Grupi punues ka diskutuar dhe ka konstatuar se kjo kërkesë është përgjegjësi e komunës së Prizrenit. Në kuadër të realizimit të projektit të	DKA

				efiçencës në ndërtesat publike, do të intervenohet. Drejtoria Komunale Arsimit do jetë përgjegjëse për implementimin e projektit. Të gjithë anëtarët e komisionit ishin dakord për këtë vendim.	
	2-Rregullimi i njeve sanitare nuk po behet si duhet puna		Pranohet	Grupi punues ka diskutuar dhe ka konstatuar se kjo kërkesë është përgjegjësi e komunës së Prizrenit. Në kuadër të realizimit të projektit të efiçencës në ndërtesat publike, do të intervenohet. Drejtoria Komunale Arsimit do jetë përgjegjëse për implementimin e projektit. Të gjithë anëtarët e komisionit ishin dakord për këtë vendim.	DKA
	3-Rrethimi i varrezave ne lagjen Arbana		Adresohet	Grupi punues ka diskutuar dhe ka konstatuar se kjo kërkesë është përgjegjësi e komunës së Prizrenit dhe ka rekomanduar që ky project të adresohet tek Drejtoria përkatëse dhe të realizohet ky project.	DSHP
	4-Ndërrimi i kulmit te shkollës		Pranohet	Grupi punues ka diskutuar dhe ka konstatuar se kjo kërkesë është përgjegjësi e komunës së Prizrenit. Në kuadër të realizimit të projektit të efiçencës në ndërtesat publike, do të intervenohet. Drejtoria Komunale Arsimit do jetë përgjegjëse për implementimin e projektit. Të gjithë anëtarët e komisionit ishin dakord për këtë vendim.	DKA
	5-Ndërrimi i dyerve dhe dritareve të bëhet ne vitin 2025		Pranohet	Grupi punues ka diskutuar dhe ka konstatuar se kjo kërkesë është përgjegjësi e komunës së Prizrenit. Në kuadër të realizimit të projektit të efiçencës në ndërtesat publike, do të intervenohet. Drejtoria Komunale Arsimit do jetë përgjegjëse për implementimin e projektit. Të gjithë anëtarët e komisionit ishin dakord për këtë vendim.	DKA
	6-Ndriçimi publik		Pranohet	Grupi punues ka diskutuar dhe ka konstatuar se kjo kërkesë është përgjegjësi e komunës së Prizrenit. Grupi punues ka konstatuar se kjo kërkesë është nevojë për qytetarët e zonës dhe duhet të përfshihet në projektet investive të komunës. Kërkesa është pranuar dhe është vendosur në buxhetin e vitit 2025 dhe planifikimet për vitet 2026/2027 në kodin 82446 në linjë buxhetore Instalimi i ndriçimit te ri publik dhe riparimi i ndriçimit ekzistues . Drejtoria e Shërbimeve	DSHP

				publike do jetë përgjegjëse për implementimin e projektit. Të gjithë anëtarët e komisionit ishin dakord për këtë vendim.	
	7-Ndërrimi i sistemit te ujitjes		Pranohet	Grupi punues ka diskutuar dhe ka konstatuar se kjo kërkesë është përgjegjësi e komunës së Prizrenit. Grupi punues ka konstatuar se kjo kërkesë është nevojë për qytetarët e zonës dhe duhet të përfshihet në projektet investive të komunës. Kërkesa është pranuar dhe është vendosur në buxhetin e vitit 2024 dhe planifikimet për vitet 2026/2027 në kodin 53840 në linjë buxhetore Rehabilitimi kanaleve ujitëse dhe kullimi i tokave bujqësore. Drejtoria e Shërbimeve publike do jetë përgjegjëse për implementimin e projektit. Të gjithë anëtarët e komisionit ishin dakord për këtë vendim.	DBZHR
4	1-Mbulimi i fushës sportive le shkollën Ibrahim Fehmiu	Hadije Thaqi-z.v Drejtoreshë në Shkollën Ibrahim Fehmiu	Adresohet	Grupi punues ka diskutuar dhe ka konstatuar se kjo kërkesë është përgjegjësi e komunës së Prizrenit, kjo kërkesë do të adresohet në DKRS.	DKRS
	2-Ndërrimi i dysHEMEVE		Pranohet	Grupi punues ka diskutuar dhe ka konstatuar se kjo kërkesë është përgjegjësi e komunës së Prizrenit. Në kuadër të realizimit të projektit të efijencës në ndërtesat publike, do të intervenohet. Drejtoria Komunale Arsimit do jetë përgjegjëse për implementimin e projektit. Të gjithë anëtarët e komisionit ishin dakord për këtë vendim.	DKA
5	1-Pastrim i rrugëve	Kastriot Kelmendi – Lagjeja Arbana	Pranohet	Grupi punues ka diskutuar dhe ka konstatuar se kjo kërkesë është përgjegjësi e komunës së Prizrenit. Kjo kërkesë do të adresohet përmes projekteve që ka DSHP.	DSHP
	2-Rrezikshmëria nga qentë endacak ne lagje		Pranohet	Grupi punues ka diskutuar dhe ka konstatuar se kjo kërkesë është përgjegjësi e komunës së Prizrenit. Drejtoria e Bujqësisë ka projekt për trajtimin e qenve endacak. Të gjithë anëtarët e komisionit ishin dakord për këtë vendim.	DBZHR
	3-Ndriçimi publik		Pranohet	Grupi punues ka diskutuar dhe ka konstatuar se kjo kërkesë është përgjegjësi e komunës së Prizrenit. Grupi punues ka konstatuar se kjo kërkesë është nevojë për qytetarët e zonës dhe duhet të përfshihet në projektet investive të komunës. Kërkesa është pranuar dhe është vendosur në buxhetin e vitit 2024 dhe planifikimet për vitet 2026/2027 në kodin 82446 në	DSHP

				linjë buxhetore Instalimi i ndriçimit të ri publik dhe riparimi i ndriçimit ekzistues . Drejtoria e Shërbimeve publike do jetë përgjegjëse për implementimin e projektit. Të gjithë anëtarët e komisionit ishin dakord për këtë vendim.	
	4-Rregullimi i rrjetit elektrik		Pjesërisht	Grupi punues ka diskutuar dhe ka konstatuar se kjo kërkesë nuk është përgjegjësi e komunës së Prizrenit, por se do të kërkojmë nga KEDS-i të evitoj këtë problem. Drejtoria e Shërbimeve publike do jetë përgjegjëse për implementimin e projektit. Të gjithë anëtarët e komisionit ishin dakord për këtë vendim.	DSHP
	5-Probleme me tatimin në prone pasi që pronat nuk janë në emër të pronareve		Adresohet	Grupi punues ka diskutuar dhe ka konstatuar se kjo kërkesë nuk është përgjegjësi e komunës së Prizrenit dhe do të adresohet tek AKP.	DF
6	1-Ndërtimi i shtëpisë për invalidin e luftës	Resmije Krasniqi	Adresohet	Grupi punues ka diskutuar dhe ka konstatuar se kjo kërkesë është përgjegjësi e komunës së Prizrenit. Kjo kërkesë do të adresohet tek drejtoria e Mirëqenies Sociale dhe përmes thirrjeve që publikohen do të i nënshkrohen procedurave të aplikimit.	DPMS
7	1-Zgjidhja e problemit me çështjet pronësore me AKP	Veli Kelmendi – Lagjja Arbana	Pranohet	Grupi punues ka diskutuar dhe ka konstatuar se kjo kërkesë është përgjegjësi e komunës së Prizrenit. Grupi punues ka konstatuar se kjo kërkesë është nevojë për qytetarët e zonës dhe duhet të përfshihet në projektet investive të komunës, ky shqetësim Trajtohen në kuadër të procesit të legalizimeve.. Drejtoria e Gjeodezisë do jetë përgjegjëse për implementimin e projektit. Të gjithë anëtarët e komisionit ishin dakord për këtë vendim.	DGJKP
8	1-Zgjidhja e problemeve pronësore pasi po ngarkohen me tatim në prone.	Pajazit Hoxha – Lagjja Arbana	Pranohet	Grupi punues ka diskutuar dhe ka konstatuar se kjo kërkesë është përgjegjësi e komunës së Prizrenit. Grupi punues ka konstatuar se kjo kërkesë është nevojë për qytetarët e zonës dhe duhet të përfshihet në projektet investive të komunës, ky shqetësim Trajtohen në kuadër të procesit të legalizimeve.. Drejtoria e Gjeodezisë do jetë përgjegjëse për implementimin e projektit. Të gjithë anëtarët e komisionit ishin dakord për këtë vendim.	DGJKP
9	Rrethimi i varrezave të fshatit Caparc	Bekim Thaqi	Pranohet	Grupi punues ka diskutuar dhe ka konstatuar se kjo kërkesë është përgjegjësi e komunës së Prizrenit që ky projekt të rekomandohet tek DSHP dhe të parashihet që të realizohet ky projekt sipas kërkesës.	DSH

Numri i qytetarëve që kanë marrë pjesë:

Femra--:6

Meshkuj:30

Totali---:36

Projekt buxheti për vitin 2025 dhe vitet 2026/2027, u është prezantuar qytetarëve të pranishëm në dëgjim edhe përmes video projektorin si dhe u është shpërndarë edhe në formë fizike.

Projekt buxhetin për vitin 2025 dhe planifikimet për vitet 2026/2027, mund ta gjeni të publikuar edhe në këtë vegëz:

<https://kk.rks-gov.net/prizren/financa/buxheti-komunal/>

Me 03.09.2024, është mbajtur dëgjimi publike:

<https://kk.rks-gov.net/prizren/news/u-mbajt-degjim-publik-me-qytetare-per-buxhetin-e-vitit-2025/>

Procesverbali për mbajtjen e dëgjimit publike:

<https://kk.rks-gov.net/prizren/wp-content/uploads/sites/26/2024/09/Procesverbali-per-mbajtjen-e-degjimit-publik-nga-anetaret-e-KPF-se-PDF-SCAN.pdf>

Njoftimi përmes emailit u është dërguar : Drejtorëve të shkollave fillore-publike; drejtorëve të shkollave të mesme-publike; drejtorëve të shkollave private; pedagog, psikolog, mësues, mbështetës në shkollat fillore dhe të mesme; sekretarëve të shkollave të punësuar në institucione arsimore; policia, zjarrfikës, biznese; OJQ për mirëqenie, OJQ për barazi gjinore; institucione shëndetësore (QKMF, QMF dhe AMF) dhe OJQ të ndryshme.

Përmes grupit të formuar në rrjetin social viber, njoftimi dhe materialet që kanë të bëjnë me dëgjime buxhetore u janë dërguar edhe kryetarëve të këshillave të fshatrave dhe lagjeve të Komunës së Prizrenit.

Shkurtesat:

F-Femra, **M**-Meshkuj, **T**-Totali, **P**-Pranuar, **R**-Refuzuar, **PJ**-Pjesërisht, **A**-Adresohet,

Shkurtesat e drejtorive:

DSHP-Drejtoria e Shërbimeve Publike; **DKRS**-Drejtoria e Kulturës, Rinis dhe Sportit; **DES**-Drejtoria për Emergjencë dhe Siguri; **DKA**-Drejtoria Komunale e Arsimit; **DA**-Drejtoria e Administratës; **DBZhR**-Drejtoria e Bujqësisë dhe Zhvillimit Rural; **DSH**-Drejtoria e Shëndetësisë; **DI**-Drejtoria e Inspektoratit.

Raporti i hartuar nga Haziz Krasniqi:
